

Информация

Согласно статистическим данным, за 10 месяцев 2013 г. на территории района раскрыто 403 преступления, из них в состоянии алкогольного опьянения было совершено 138 преступлений, что составило 34 % от общего числа, т.е. каждое третье раскрытое преступление в Усть-Абаканском районе было совершено в состоянии алкогольного опьянения.

21.10.2013 Федеральным законом № 270-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, согласно которым дополнена статья 63 УК РФ (Обстоятельства, отягчающие наказание).

В соответствии с положением ст. 60 УК РФ наличие обстоятельств отягчающих и смягчающих наказание прямо влияет на назначение наказания.

Помощник прокурора
Стуков Ф.М.